
Kubatura: 23.41 m3Kubatura: 8.08 m3Kubatura: 13.58 m3
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1. Pomieszczenie odpoczynku
Pow. 26.95 m3

2. Toaleta
Pow. 1.7 m3

Pow. 6.2 m3
3. SAUNA PAROWA

Pow. 3.68 m3
4. SAUNA InfraRed

Pow. 10.7 m3
5. SAUNA SUCHA
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RZUT  ROZMIESZCZENIA OGRZEWANIA PODŁOGOWEGO0.2

W strefie pomieszczenia odpoczynku oraz w saunie InfraRed projektuje się matę grzewczą podłogową do

zastosowania w strefach saun, łaźni parowych oraz innych obiektach SPA w celu zapewnienia komfortu

cieplnego użytkownikom. Stosuje się ją do ogrzewania powierzchni podłogowych, które pozostają chłodne

mimo podwyższonej temperatury otoczenia. Należy ją również wykorzystać do ogrzewania leżanek w strefie

„łąki świetlnej”.

2. Parametry techniczne

· Konstrukcja - montować maty składa się z cienkiego przewodu grzejnego o zwiększonej odporności

termicznej, zamocowanego do siatki z włókna szklanego.

· Moc jednostkowa - stosować maty o mocy 160 W/m², aby zapewnić efektywne i równomierne

nagrzewanie powierzchni.

· Izolacja przewodu - Wykonana z materiałów odpornych na wysokie temperatury, takich jak np.

fluoropolimery (PTFE), zapewniające stabilność pracy przy temperaturze do 260°C.

· Ekranowanie - stosować podwójną osłonę ochronną wykonaną z folii aluminiowej, która pełni funkcję

ekranu elektrostatycznego oraz przewodu ochronnego uziemiającego.

· Odporność mechaniczna - montować maty charakteryzuje się zwiększoną wytrzymałością

mechaniczną (min. 1500 N), co zapewnia trwałość i niezawodność w trudnych warunkach

eksploatacyjnych.

3. Wymagania dotyczące montażu

· Matę instaluje się na wyrównanym i oczyszczonym podłożu, zgodnie z projektem szczegółowym

· Należy stosować podkład cementowy lub masę samopoziomującą odporną na wysokie temperatury.

· Układanie maty wykonuje się w sposób zapewniający równomierny rozkład temperatury, unikając

miejscowego przegrzewania przewodów.

· Do sterowania temperaturą wykorzystuje się regulatory elektroniczne z czujnikami temperatury

podłogowej, dostosowane do pracy w warunkach podwyższonej wilgotności z modułem Wi-Fi..
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UWAGA:

1.Wykonawca przed przystąpieniem do robót zobowiązany
jest do zapoznania się ze wszystkimi dokumentacjami
branżowymi i budowlanymi. Projekt należy rozpatrywać jako
całość łącznie z opracowaniami branżowymi
2.Wszystkie wymiary podawane są w centymetrach. Nie
wolno brać żadnego wymiaru mierząc bezpośrednio z
rysunku. Obowiązkiem wykonawcy jest sprawdzenie
wymiaru w naturze. W wypadku jakiejkolwiek zmiany lub
różnicy zauważonej między projektem
a stanem faktycznym wykonawca zobowiązany jest
przekazać tę informację do biura projektowego.
3. Projekt należy rozpatrywać jako całość łącznie z
opracowaniami branżowymi
4.W pomieszczeniach mokrych (narażonych na zalanie
wodą) wszystkie przegrody zabezpieczyć przed wilgocią
przed przystąpieniem do wykańczania płytkami
5. Wymiary i ilości materiałów typu posadzki, płytki itp.
należy bezwzględnie skorygować wg, obmiarów na budowie
6. W sprawach nie określonych dokumentacją obowiązują:
- Prawo budowlane
- Warunki techniczne, jakim powinny odpowiadać budynki ich
usytuowanie
- Warunki techniczne wykonania i odbioru robót
budowlano-montażowych
  (wg Ministerstwa Budownictwa i Instytutu Techniki
Budowlanej),
- Normy Polskiego Komitetu Normalizacyjnego (P.K.N.),
- Instrukcje, wytyczne, świadectwa dopuszczenia, atesty
Instytutu Techniki Budowlanej,
- Instrukcje, wytyczne i warunki techniczne producentów i
dostawców materiałów budowlano-instalacyjnych,
- Przepisy techniczne instytucji kontrolujacych jakość
materiałów i wykonywanych robót.
7. Wszelkie zmiany do projektu są możliwe wyłącznie za
zgodą autora projektu.
8. Projekt chroniony prawem autorskim.

Rzut rozmieszczenia
ogrzewania podłogowego

Projekt modernizacji strefy saun
w budynku Pływalni Miejskiej Atlantis
Pływalnia Miejska Atlantis

Stefana Batorego 101, 60-687 Poznań

Projekt modernizacji strefy saun

w budynku Pływalni Miejskiej Atlantis

Pływalnia Miejska Atlantis os. Stefana Batorego 101, 60-687 Poznań
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